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Orientering om multimedieskat. 
Den 1. januar 2010 træder regeringens skattepakke i kraft, hvorved der blandt 
andet indføres en multimedieskat.  

 
Ændringen indebærer, at medarbejdere med virkning fra 1. januar 2010 
beskattes af 3.000 kr. (svarende til beskatning af 250 kr. pr. måned), hvis de har 
mulighed for privat råden over et multimedie, som er stillet til rådighed af 
arbejdsgiveren. 
 
Efter det foreliggende skal ”medarbejderbegrebet” forstås bredt, således at også 
medlemmer af BR, lokaludvalg, ældreråd eller lignende organer, der har 
telefon, pc (hjemme) eller internet stillet til rådighed af kommunen, efter al 
sandsynlighed vil være omfattet af multimediebeskatningen; også i de tilfælde, 
hvor arbejdet som medlem er ulønnet, og selvom man ikke er i et 
ansættelsesforhold i Københavns Kommune.  

�
Multimediebeskatningen er A-indkomst, og der skal løbende indeholdes A-skat 
(af et beskatningsgrundlag på 250 kr.) og AM-bidrag hver måned. Det er 
Københavns Kommune, der har oplysnings- og indeholdelsespligten i forhold 
til SKAT.  
 
Multimediebeskatningen gælder som nævnt fra 1. januar 2010 (indkomståret 
2010). SKAT henleder opmærksomheden på, at man for at undgå restskat, selv 
skal ændre forskudsopgørelsen for 2010. Punktet er ikke forudfyldt på 
forskudsopgørelsen. 
 
Selvom man allerede – f.eks. i et ansættelsesforhold – måtte være omfattet af 
multimedieskatten (og dermed betaler multimedieskat), skal kommunen 
alligevel indeholde A-skat (for multimedierne) og indberette til SKAT. SKAT 
sikrer, at der kun bliver beskattet af 250 kr. én gang pr. måned. 
 
Afhængigt af det enkelte medlems personlige indkomst, vil man maksimalt 
komme til at betale 104-140 kr. pr. måned i multimediebeskatning, hvilket for 
de flestes vedkommende ikke overstiger den månedlige udgift til 
internetforbindelse og virusbeskyttelse.  
 
Hvis der kommer afgørelser eller ændrede retningslinier, der medfører, at 
medlemmer af BR, udvalg mm. ikke er omfattet af multimedieskatten, vil 
praksis selvfølgelig blive ændret.  
 
Yderligere oplysninger findes på Multimediebeskatning på SKATs 
hjemmeside. 
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